
CÂMARA MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADO DO PARANÁ

Realizada aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às

dezoito horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os Vereadores:

Zé Menegusso, Gusto Juninho e Marcio Bosa. lniciada a reunião, os Vereadores

solicitaram o auxílio da Assessoria Juridica da Casa, Srs., Anderson de Morais Lopes,

Eduardo Brugno o l\4azarotto e Roberto de Paula, onde analisaram o conteúdo do:

Proieto Leqislalivo no 011/20í 7 Súmula: Dispõe sobre a coleta para reutilização

ou reciclagem do óleo comestível usado, em bares, restaurantes e nas

residências do municipio de Campo Magro. PÍoieto Leqislativo no 01212017

Súmula: lnstitui o programa "Troque o óleo usado por saúde" e dá outras

providências. Proieto Leqislativo no 013/2017 Súmula: Estabelece o Dia do

Casamento Comunitário Coletivo no Município de Campo Magro e dá outras

providências. Proieto de Resolucão no 003/2017 Súmula: Dispõe sobre a Íorma

de escolha dos membros para a instituição da Comissão de Avaliação Especial

de Desempenho dos empregos públicos estáveis no âmbito da Câmara

Municipal de Campo Magro e dá outras providências. Proieto de Resolucão no

00412017 Súmula: Estabelece critérios e procedimentos para a Avaliação de

Desempenho dos empregados estáveis no Âmbito da Câmara Municipal de

Campo Magro.Após estudo minucioso do conteúdo do referido texto do Projeto

chegaram à con:lusão de que está dentro da legalidade e constitucionatidade, portanto

optaram pelo pareÍler favorável por unanimidade.
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Realizada aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às

dezoito horas no local próprio para reuniôes onde estavam presentes os Vereadores: Zé

Menegusso, Gusto Juninho e Marcio Bosa. lniciada a reunião, os Vereadores solicitaram o

auxilio da Assessoria Jurídica da Casa, Srs., Anderson Morais Lopes, Eduardo Brugnolo

Mazarotto e Roberto de Paula, onde analisaram o conteúdo do: Razão de Veto ao proieto

Leqislativo no 01312017 Súmula: Estabelece o Dia do Casamento Comunitário

Coletivo no Municipio de Campo Magro e dá outras providências. Após estudo

minucioso do conteudo do referido texto do Projeto chegaram à conclusâo de que está dentro

da legalidade e constitucionalidade, portanto optaram pelo parecer favorável por unanimidade.
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